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В ступ . Важливою  частиною  раціону харчування лю дини становлять овочі та 
фрукти, оскільки вони є дж ерелом  вітамінів, мінеральних речовин, харчових волокон  
тощо. На сьогодні потреби населення України в овочах і фруктах задовольняються  
лише на 35 -45%  вітчизняною продукцією , понад 50%  - імпорт і в основном у це 
геномодифікована продукція, яка зберігається круглий рік. Для подовження  
зберігання вітчизняної екологічно чистої продукції застосовують р ізн і методи  
консервування. О дним із розповсю дж ених -  є стерилізація..

М ат ер іал и  та  м етоди . У  досл ідж енні використовується традиційний аналіз 
ринку, з допом огою  методів спостереження, опитування, статистичних методів.

Р езул ь тати  та  обгов ор ен н я . На сьогодення за статистичними даними станом  
на 2015 р., ринок плодоовочевих консервів України містить 78%  вітчизняних 
компаній, найбільш і країни імпортери - Франція, Німеччина, Китай, Польща. У  
2014  р. найбільш і обсяги продукції спостерігалися в Черкаській області -  23%  
(натуральних консервованих овочів) і 19% маринованих (з додаванням оцту); в 
Закарпатській -  2 і 26%  відповідно; в О деській -  19% (натуральних консервованих  
овочів). Найбільший попит у  виробництві плодоовочевої консервованої продукції 
займають зелений горошок, томати, огірки, гриби та кукурудза. П ровідні позиції у  
виробництві цих продуктів належать компаніям, що виготовляють продукцію  під  
торговими марками «В ерес» (19% ) і «Bondualle» (18% ). Їм дещ о поступаю ться  
«E co» (11% ) і «Чумак» (10% ), за ними слідую ть «Бабусин продукт» (8%), а також  
«V elm et» (4%) i «Econom » (3%). В се інш е припадає на др ібні та сезонні 
підприємства, які реалізують продукцію  п ід  власними торговими марками. На 
сьогодні споживання консервованої продукції в Україні в 4 -5  разів менш е н іж  в 
країнах ЄС, і в 1 5 -2 0  разів -  н іж  в СШ А і Канаді. Оскільки консервовані плоди й 
овочі не належать до  продукції перш ої необхідності, тому в ум овах кризи та 
нестабільності в країні відбувається суттєве зниження попиту на них. П орівню ю чи  
імпорт та експорт консервованих фруктів і овочів, можна констатувати, що найвищі 
показники зафіксовано в 2 0 0 9 -2 0 1 0  рр., найнижчі у  2013 р.

В и сн ов к и . П роведений аналіз свідчить, що ринок України плодоовочевої 
консервованої продукції добре структурований, вітчизняні компанії становлять 
більш у частку на ринку. С еред них перш е м ісце займає ТМ  «В ерес», а з 
імпортованих - «Bondualle». За останні роки імпорт та експорт плодоовочевої 
консервованої продукції значно знизився, це пов’язано з нестабільною  кризовою  
ситуацією  в країні.
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